

Errata nº 003/2013

A Comissão Organizadora do Concurso da Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia /PI torna pública a retificação do Edital nº 001/2013, de 25 de Junho de 2013 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado:

No Anexo I Cargo 121, Auxiliar de Enfermagem - Onde se lê:

12 1	Auxiliar Enfermagem	de	01	40	SEDE/ ZONA RURAL	1,4 salário mínimo + insalubr idade	50,0 0	Ensino Completo e Técnico Enfermagem registro no COREN	Médio Curso em com
---------	------------------------	----	----	----	------------------------	--	-----------	--	-----------------------------

Leia - se agora:

12 1	Auxiliar Enfermagem	de	01	40	SEDE/ ZONA RURAL	678,00 + insalubr idade	50,0 0	Ensino Completo e Técnico Enfermagem registro no COREN	Médio Curso em com
---------	------------------------	----	----	----	------------------------	----------------------------------	-----------	--	-----------------------------

São Gonçalo do Gurguéia(PI), 26 de Junho de 2013

Anderson Luiz Alves dos Santos Figueredo
Prefeito Municipal